

医院援藏医疗队员圆满完成任务 顺利凯旋

12月16日，医院第六批“组团式”援藏队员、超声科医生李建民圆满完成为期一年半的支援任务，顺利凯旋。医院党委副书记郭传骥到机场迎接。

郭传骥代表医院党委对李建民援藏期间的工作给予充分肯定，鼓励李建民要一如既往保持“艰苦不怕吃苦、缺氧不缺精神、海拔高要求更高”的良好品

质，立足自身岗位，牢记初心使命，把援藏的收获转化为未来工作的动力，积极为医院高质量发展、中国医科大学“双一流”建设贡献力量，嘱咐他要调整好身体状态，以崭新的精神面貌投入到工作中。

自2021年3月起，李建民先后两次完成医疗援藏任务，在西藏那曲累计开展为期三年的

帮扶工作。援藏期间，针对西藏那曲地区超声医学领域存在的专业医生缺口大、医生培养周期长等痛点，李建民将我院的先进技术传授给当地医院医生，推动了西藏多个地区中心医院开展远程超声机器人会诊工作，填补了西藏那曲地区超声诊断技术的多项空白。

组织工作部 / 戴蕙旭

医院举办2023年度医疗新技术年终结题暨评优答辩会

12月13日，医院举办了2023年度医疗新技术年终结题暨评优答辩会。医院副院长马晓欣参会并讲话。

马晓欣表示，医疗新技术是医院创新发展的核心动力，是学科建设的重要支撑，也是医院高质量发展的关键环节。希望此次评审评优工作，能够进一步激发临床医务人员开展医疗新技术的工作热情，不断提升疑难重症诊治能力和服务水平，努力推广高

精尖技术转化和应用，持续提升区域医疗中心地位及影响力，切实提高医院疑难重症救治能力。希望各位专家公平、公正打分，评选出真正能够代表医院医疗水平的优秀医疗技术。

医务部主任吴娜对医院2023年医疗新技术申报结题情况进行简要总结。

2023年，医院医疗新技术共立项175项，参加年终结题审核和评优答辩项目共计137项。20位临

床及护理专家组成评审委员会，答辩会设置手术组和非手术组，实行评审专家委员会组长负责制，以医疗新技术的临床实际应用为评价重点，评审指标包括应用病例数、临床应用时间及临床治疗效果等。申报结题的医疗新技术，将根据院内和院外专家评审的最终结果，确定结题和获奖情况。评审结果及获奖情况将于近日公布。

医务部 / 吴娜 马璐